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H&2](g) | 2500 | 2800 | 2400 | 3100

o
loe

52 o] AA FAE=

2500 + 2800 + 2400 + 3100 = 10800 (g)

(B "HFA 9 £A)= (T FA)+ (§He] ) ol2=
10800 = 4 = 2700 (g)
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Aol e Foolv| 2=

(291 : 3)) (291 : 3))

98 107 87 128 113 79
154 143 164 | 169 147 129

> g oY 25
> e Feo B

&8

Ao BE :

(98 + 107 + 87 4 154 + 143 + 164) = 6
=753+ 6 = 125.5 (2])

FHoly BE !

(128 + 113 + 79 4 169 + 147 4 129) = 6
=765+ 6 = 127.5 (3])
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& of Bt 7]50] 37 27t HAF U7
7] 715
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/1% (%) [32]29]39]42]38

[

mge]7] 6 2] 71%)
2+ 29 + 39 + 42 + 38) = 42(%)
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43L5°] 5l 715 "HHE 22 12719 Fo] Bagdyrh
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FE o] 527} 2.0 MG FH5 S 42 ERALS,
1 2 4 1 )
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(B= 359 =9
2 ol Bi4E= 2, 4, 6, 8 2 4714
wetA 2 of it g Tk v,




Lhro] P8-S B2 shlduh Bge] @ 28 202 S,
Mo P 28BS 4 QSN

ohd 19k | 2%F | 39k | 4%8F | 5% | 6%t
A ()| 15 | 12 | 13 | 15 | 14 | 13

n
2N

T (15+13+14)+2 =21 (
M 1 (124154 13) =2 = 20 (

B P

)
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g ol IF+E9] B
g [ux] AR [AR[2F [T [FF
574 (ke)[ 30 | 37 |27 [ 25 [ 24 | 34
> = kg
[> ®E 295kg
(B = (&7 9
(A =)
_ 30+37+27+25+24+34 177
- 6 C 6

= 29.5(kg)
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mofsUth 229t 97| F 7} o1 F9t duhit ¢ wo] mgkex]
2t 2 F5HA) 2.
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> el

> Heh 97

> =gl 109

= 3200+ 8 =400 Y
Tl = 9870+7=410 ¢
o Bt =& Wol] B2 A2 gx|o|al, 10¥-S © B2k
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warolo} QlEo] o] AA Y th Bt A

o 44 (29l : H)

AN
B e

e 2% | 13 | 29 | 33

ks 94 | 88 | 97

e 84 | 93 | 90

Qe7} 34 o e
NP BRI
QAe7k 57 o 5t
@)wre17t 43 | =&Y
® Wabol7k 54 o &L

®© ©® ©

~&B

]_

™
=

]
=1

kol o] B+t :

(944 88 4+ 97) + 3 =279 = 3 = 93(H)

A Bt

(84 4+ 93 4 90) + 3 = 267 = 3 = 89(H)
kA, Bxko] 7t 93 - 89 = 4(H) o E=HYTh

e



16. thoe Bt

o

JUE] 7122 S350l /158 Bt
=AY B 710l Aokt B Bz

A7 [ 24 | 24 | 2% | 2%
4A 104 4A 104
F¥E | 17°C | 26°C | 26°C | 19°C
A 16°C | 19°C | 20°C | 17°C

O ZhE7t4°C o Wyt
@ AR} 5°C B By
® FA=4°C & 4T
@10 a4°c & Ry
®

sto] 5oC & Ut

B

B — 2m o] WA= 2= A4

AL B 7]
C(174+26+26+19)+4=88+4=22 °C
it g 712

D (164+19+20+17)+4="72+4=18 °C
upepA FAto] 4°CH Rt FE-2 @AY




17. @ Akl 25km & Fels AHAT AUk, o] AA% T
£E2 642 FeA 2 kmE 7HIGUR

> E: km

> A 150km

i
X

SF A7 25 km S ©E
6Hie] AZE EE 5+ 9
25 % 6 = 150( km)
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£
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o

2 ApAtel] 4t 60 714 15 AAE7E 1AL, v 9 AbAtel] 4t 50 7H4
AAZF7E QA F& 7k Ao Wi 150 N4 5 AFAE 5tk
2 Sk 7] 400 €4, 8= S 7ol 500 €A, 22 S 7 350 €A
T EofthH © =2 i Aupdyrt?

—_
o

i oy

= ke

>
> ®EH 872500 Y

~&B ~

(F )= 60 x 15 x 400 = 360000 (Q)
(¥ ZH)= 50 x 10 x 500 = 250000 ()
(2 7= 150 x 5 x 350 = 262500 ()

wk2kA] 36000 + 25000 + 262500 = 872500() YLiTh.
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U ol 2719 mafo] 2L 9 T 47N} w7 5747} 4lo]
Utk o] Fol4 72 % AS AW w), shet TLo] UL AFs A
2 e AL,

1 2 1 5 7
@3 @ 3 o; @ ®3
(RE A F)=4+5=9
(Tt T5o] ok A0 2 5
5
A A
(7}0’5)—9




21. H@ol: U FU F27Lo] FAE HHSULh SR FA2
mL 4 th4l 4117 Bheeste] Qo] 2pelztA] ehyAl L,

2.7L = 2700 mL o] B &
2700+ 7 = 385.7- -+ — 386( mL)




22. thg ol BRIA AT ABe] ASYuct o] AW BES

TSHAL L.
oL 3ol Ad 4
2 [A s [+ [=2]3
A" (A5) | 126 | 143 | 110 | 131 | 125
» = 25
> ®eh: 12723 %
Ao UEE FQ AR ABAH A" o] 5 g6l 52 Ui

Ut
126 + 143 + 110 4 131 + 125 = 635

635+ 5 = 127(A=)




23.

ol dadel g9 e771E 16 3] ohal, vid g Hr} 4 34
=9 71 A A ¢ AFY 075 shlEU T FH2ol 5k
SAELder|7|E Bt 2 94 AJU7

= 5

>
> =g 283

) = (16 420 + 24 + 28 + 32 + 36 + 40) = 7
=196+ 7 = 28 (3])




AA AFA 9 A
=]

2 ol w7t

D| E

40 | 38

148 1148.3

A ¥F B - 155.8 + 41 = 3.8(kg)

B 9 B — 1404 + 39 = 3.6(kg)

C 8t B — 1444 + 38 = 3.8(kg)

D ¥ B - 148 + 40 = 3.7(kg)

E 9 B - 1483+ 38 = 3.9+ (kg)




25. 27|14 RE FHY 259 100m 227 7124Yt} 100m 227
7182 o] mFo] © 24| oA

M RE S
ol | A2 |dX | sE |87
7% (%) 184]17.5|15.3[14.2
AHl BE 7=
SEEIEEIEIEE
/1= (%)]18.8]13.6|19.2[16.4

vV Vv
]
iU
ofol
X

B ~
27 EE B4 V1S

(184 +17.5+ 15.3 + 14.2) + 4 = 16.35(%)

A 250 Bt 7=

(188 +13.6 + 19.2 + 16.4) + 4 = 17(X)

B 7|S0] ¢ W2 2L T BEYUL




26. A ol A= viuE 42 TR0 A vl 7770 0E B, T
o) A= v 38 Z1F0| A 6650 1S B o}

W] 57k e S AL,

of
o

A dedolls & 179
W+ 7770 + 42 = 185(7H),

S Fo Hrdole & 17T
B4t 6650 + 38 = 175(7H)

A5} o go] 53 P&k,
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28. A3 di9] 7]2= g2 goll 4AE A e r T
=5l A== FokA L.

Al LAY 212 TAN QT8 A
AE 14 16 (23| 22 17
o 15 16 25| 24 16

o| N
o
)
=
>,

(1) &9 B+t 7128 s L.
2) 9] B+t 7]2& FoHA L.

o

—~

> H °C
> = °C
> ®gh: 18.4°C
> F=e 19.2°C

2
pors
jins

Ago] B 71L&
(14 4+ 16 + 23 + 22 + 17) + 5 = 18.4(°C)
EEREERCE
(15 + 16 + 25 + 24 + 16) = 5 = 19.2(°C)




20. thg EL v $79| Zo] AolA gt s Wolot 1 2 +5
chebd AU e oW o) 7b FESHA Aol Aau7H

B5of | el | Faot | B4

gol(m? ) | 18 14 12 | 10
Zo| & (%ol)| 117 90 80 | 67

Fsot 117+ 18=6.5(70),

autatr] - 90 + 14 =6.42--(7H),

223} 80 + 12=6.66"(7H),

EY:67+10=6.7070) B2

1m? o HoiH Sl £ 7 M B2 A2 EHYYL




30. 3o Mt 49 BFAL HHFS 41.8kgoldl, FI o] HFEAE=
39.6kgdUtt & =

A7 439 BEAY ST

418 x4 = 167.2(kg),
CEERLLEE B EE ST
167.2 + 39.6 = 206.8(kg),

w2bA] 578 0] FFA 9] Wt

206.8 + 5 = 41.36(kg)




31. ot Tele)A o] 48kt B A 4= 500U o]
204 ALz} 5 Aol B 150 0] BATHA 1 2 Fot Sk
AFtE BE @ B2 dulu7}o

> E he

> HE D 525000 Y

B *
shof ket Wb AR 4= 500 7Hol B

1 FLof| =8kt Atat == 500 x 7 = 3500 (7H) YT}

1 Fdofl 5 At 4271 3500 7|22

o] AlHE BT o =2 3500 x 150 = 525000 (¢) YUt}




32. 4ol ARER 1267157} vk R
el ALahg uhA g Aol 4009 W B
£e nE dupguz?

> 2

> e 90720009

T 7oA 180
Y, AE

(T A A)x (B A g =(AHE o F9),

126x 180x 400 = 9072000(¥)
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33. A, G, 5, DA 4A1Re] BRA Y Bao] 41.6kgHIU]
o] BRA} 38.2kgo W 5 AT BEA L] B Atz

> E: kg

> HE ! 4092kg

(4 rEe] B89 3h=41.6 x 4 = 166.4( kg),
(5AF EFA9] B)= (1664 +382) + 5
= 40.92(kg)
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35. o] Ao 9061 7E qlvk. U 7 ol A Bt 30071 <]
e wpA g Rl 40094 WY B IS, A4S T =2 BE
AupelzE?
> E: i

> e 11520000 Q9

o 7o) Ma)x (fF 7S] ) =3
= 96 x 300 x 400 = 11520000(%)

o
¢

W )
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36. A goletA7dolel ¥

o FFA= 36kgo]| 1L, HHlo] o] B = 45kg
AYrt, Al AFEe] 3 &5

A= R kg dU7R?

o o

=1 kg

>
[> ®E: 39kg

{(36x2) +45} +3 =117 + 3 = 39(kg)




go adlole] AR Bt A47t sa7olm, o] At
ot 5ol BOhE A A4k ¥ Hol HUZR

RN IR IERIEEIEE
AL (H)| 90 91 80 | 8 82

(ZAD)+ (7F)= 84 x 7 - (90 + 91 + 80 + 80 + 82) = 165(H)
(7F)= (165 +5) + 2 =85 (H)
(=-Ah)= 165 - 85 = 80 ()
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39. thg HolH @ vkl A A 3 B

e DO 0| @ @ @ B

1 4=(9) | 475 | 655 | 549 | 475 618 | 546

_|:|_
|oH,

(AA AT )= (Bh)x (=2 )

= 546 x 6 = 3276 (§)

(@ mH= I+ )

= 3276 — (475 + 655 + 549 + 475 + 618)
= 3276 — 2772 = 504 (§)




40. o= BE=579 FRAE 2ARE AdYH 599
40.8kg ™, Hto] 5FAE FoHA
o [A3[HA[2%[FA [+
£ (kg) [40.3[38.639.5[42.8
> E: kg
[> e 428kg

1o
o,
EN

(5789 = 7A19] §A)= 40.8 x 5 = 204(kg),
(GTE At 4o FRAL )

= 40.3 + 38.6 + 39.5 + 42.8 = 161.2( kg),
e g BREAE = 204 - 161.2 = 42.8(kg) JUTh
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213(4|5|6

|

1
A % () |48 |46 | 36 | 50

o

St
o}

270(8)
270 — (48 + 46 + 36 + 50 + 42) = 270 — 222 = 48(F)

45% 6




42. Aot d A 5 EHVIE

g 34E B2 UErd
P 88 HA ShTHH, Zadel= 2 HE HAAE
89 (g3 |2 |B][2|E|Y
5= ()| 92]87]96| [83]8085
> = kil
> &g 939

B

T

2adld| ¢ 247 948 |tk
92+ 87+ 96+ |+83+80+85=83x7
[ ]+ 523 =616,

[ ]=616-523 = 93(*#)
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AAolo] Stol, 451, Abs], Thet 4R A9 A 0] B 90
ol Ab8), Tt A B2 o] WL ssHoletn gyt 4

HolAEUrt?

3HE9] T4 ¢ 88x 3 = 264(F),
4T}EO] 24 1 90x 4 = 360(H)
45} A4 360 — 264 = 96(FH)




44. o= Uo7t 4 7R £ ek Ald el A dYn. nl o)zt
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o

AL
1 2 3 4
62 | 82 | 76 | 88

oo
o,

o
P
—~ jO_l[
Jat)
N—

it
)

>
> ®HE 92

D ~
(4 SI7HA) 2] )= (62 +82+ 76 +88) +4 =308 +4 =77
(A) 4yt

webA, 5 3]7HA] O] H4-0] §A|7} A oj:

80 x 5 = 400 () o] HojoF stz

53] A8 -2 Hoj= 400 - 308 = 92 ()& Wotof Tyt
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kel

> ®HE 35009
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12
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D82 x4 =328 ()
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=
53] A4 85x5-82x4 =97 (H)
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A7, @ Aol 3009 She TS 27 AR T @ A B Eok g,
T 3 Aol o F3 4 o] Huizk?

> k=l

> &= 2009

S8 *
gt 7 3009 SHe RS 2708 AFE 300x 2=600(H) Y.
I 2708 AHE g A o Eota fle B2 370E AL 600
g Yonmz g ghe

600+ 3=200(Y) A F1 A5Yrh.
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75+ 12 = 6.25,

A9 = Apdro| B2 HPsto] o2
6 x 12 = 72| A 37go] A ZI.
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©+3)+2=35-60+O="70
(D+O+©)x2=>58476470 =204,
O+O0+0© =102

©® =102-58 =44,

@ =102-76 =26,

© =102-70 =32
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